Riemanntiv-Stieltjesiv integral, tyden 8, cviceni 15

Spocitejte hodnoty nésledujicich Riemannovych-Stieltjesovych integrali
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3 1, =1,
5. /x2dg(m), kde g(z) =<2, 1<x<2,
1 3, 2<x<3.
A, =<0,
B, =0, kdea,bc, A, B,C jsou konstanty.
C, z>0,
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6. Integral existuje jen v tom piipadé, Ze aspon jedna z funkci g, h je spojita zprava, a aspon jedna z téch funkci
je spojita zleva. Jinymi slovy, musi byt (C — B)(c —b) =0 a (A — B)(a — b) = 0. V tom pifpadé integral se
rovné (C — A)b, neboli skok funkei h v bodé nespojitosti krat hodnota funkei g v tom bodé&. Zpisob vypodctu:
pfimo z definice.



